



高新区与深圳海王生物签订战略合作协议，一批新项目将落户

健康产业发展再添新动能

本报济宁1月18日讯(记者 孟杰) 17日上午,济宁高新区与深圳市海王生物工程股份有限公司签订战略合作协议。药品器械物流配送,医疗健康与医药工业等项目将落户高新区,为高新区现代医药物流及医疗健康产业的发展注入新动能。

早在2014年,海王生物

就在济宁高新区医药物流园区内建成了一座现代医药物流配送中心,发展区域医药物流配送。此次追加投资,海王生物将在原有医药物流配送中心的基础上,在济宁市分别收购一家药品公司与一家器械公司,在高新区新增设2家大型医药物流企业。通过海王生物上市公司品牌、管理、资金等优

势资源的注入,进一步整合在济宁地区及周边的资源,以高新区的2家药品配送公司和1家器械耗材配送公司为依托,将济宁市场做大做强,并进一步辐射鲁西南周边。争取在3-5年内,在高新区建设成年销售规模30-50亿元、纳税过1亿元的区域性医药物流配送基地。

根据双方的战略合作协

议,在医疗健康与医药工业项目方面,海王将在条件成熟时,通过政府引导推介在济宁地区寻求可以对接的资源,投资并购或采取收购外地企业落户高新区的方式,支持当地药品、医疗器械生产等工业项目的发展,并配合当地医疗机构投资特色专科医院、医养结合体、区域检验中心、影像中心等大健康产业项目,推动济

宁高新区医药健康产业发展。

一直以来,济宁高新区都高度重视健康产业的发展,把健康产业作为高新区转方式、调结构的战略抓手和先导性产业。目前,济宁高新区已经聚集了50余家生物医药类企业,并规划了健康产业园,成立了健康产业园管理委员会,专门服务于产业发展。

科技 新篇章

强产业、搭平台、引人才……过去一年里,济宁高新区通过积极培育高新技术企业,搭建载体和平台、聚集人才等,助推高新区的科技工作迈入了一个崭新的发展阶段。图为辰欣药业生产车间内,工作人员正忙碌在科技生产线上。

本报记者 于伟
通讯员 韩秀彬 摄

02 要闻



济宁高新区召开十九大安保维稳工作表彰大会暨稳定工作会议

多措并举,营造优质发展环境

本报济宁1月18日讯(记者 孔茜) 16日下午,济宁高新区组织召开十九大安保维稳工作表彰大会暨稳定工作会议,全面总结十九大安保维稳工作,表彰先进,并对下一步做好社会稳定工作进行了动员和部署。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭出席会议并讲话。

会上,在听取关于表彰高新区十九大安保维稳工作先进单位、先进个人的决定及相关安保维稳工作情况后,刘章箭指出,高新区各级各部门坚持统筹安排、多管齐下,严格履行责任,强化工作措施,圆满完成了十九大安保维稳任务,并受到了省市领导的充分肯定和赞扬。

刘章箭指出,十九大安保维稳任务圆满完成,主要归结于全面担当起安保维稳重大政治使命

以及开拓创新了安保维稳新机制。各部门各单位要认真总结好的做法和经验,更好地推动高新区安全稳定工作和平安高新建设。要把握好安保维稳工作的正确方向,继续保持良好的精神状态和昂扬的斗志,认清形势,着眼大局,持续发力,坚决打好打赢社会稳定攻坚战,不断增强人民群众幸福感、获得感、安全感,不断优化高新区投资兴业的发展环境。

刘章箭强调,各部门各街道要进一步提高政治站位,坚持更高标准、把握工作规律,确保维稳工作思想不松、力度不减,坚决打赢政治安全保卫仗、社会治安攻坚仗、社会矛盾排查化解仗、安全风险管控仗、网络风险防范仗。同时,要在促进高新区社会和谐稳定、保障经济社会发展、优化项目

建设环境上下功夫。进一步巩固安保维稳工作成果,提升预测预警预防能力水平,坚持法治思维、依法行政,夯实维稳的政治责任。

刘章箭要求,春节临近,各部门各街道要把保障和改善民生放在工作的重中之重,做到保民生、重民生、强弱项、补短板,保障好群众的基本生活,不断满足人民日益增长的美好生活需要。全力营造项目所需、企业所想、群众所盼的优质发展环境,为更好的服务高新区“三次创业”、更好地满足人民群众对美好生活需要作出新的更大贡献。

高新区党工委副书记鹿洪超,党工委委员、工会主席秦秋来,各室局处(部),各驻区单位、各街道、各直属事业单位主要负责人参加会议。

高新区事业单位招聘
本月26日开始报名

03 新城

拉开园区发展新格局
柳行街道布局2018

04 柳行



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号